DOSKO=T

TypHuk MPOPECCUOHAN
Ha LWWBEACKYIO CTEHKY

NHCTpYKUMA no cbopke




DOSKOXT

Komnnekrylowme

BUHT M12x55 = 2wr.
Pbim-rarika M12 = 2uwr.
Pyuka nesas = 1wr. Wanba M12 =_4LLIT.
Pyyka npasasa = 1wt bont M12x45 =2uwr.

Bont M12x60 = 2wr. . Tpuncol = 6wr.

CtoKa = 2WrT.
Ocb = 1wt




DOSKOT

LUAT Nel

OpeHbTe No gBe rpuncbl
no3.10 Ha KaXXAayro py4Ky
no3.3 1 no3.4 Kak NokasaHo
Ha puc.

Y10b6blI Ha4ETb HEONPEHOBbLIE
PYYKM HEOBXOAMMO CMOUYNTD
nepeknaauHy M BHYTPEHHIOO
NOBEPXHOCTb Py4eK BOAOWN U
3aTeM CMa3aTb UX XKUAKUM
MbIJIOM. Pyyku nerko
HaZeHYyTCA Ha NepeknaguHy,
a Noc/ie BbICbIXaHMA MblN1a
(npumepHO yepes 2 yaca)oHu
Ha4,eXHO 3adUKCUPYIOTCA Ha

TYPHUKe.

LLUAT Ne2

3aKpenuTe OCb N03.2 MexXay
OOKOBbIX CTOEK M03.1 ¢ NOMOLLbO
601TOB N03.5, NpeaBapUTENbHO
YCTAHOBMB LWanbbl N03.8 KaK
YKa3aHO Ha puc.2. bonTol
3aKpytnTe Ha 1-2 oboporTa.




DOSKOT

LLAT Ne3

YcTaHOBMTE NEBYIO M NPABYIO
Py4YyKku no3.3 v no3.4, Kak
YKa3aHO Ha puc. 3akpenuTe nx
K OCM M03.2 C MOMOLLbIO
6ontos nos. 9,
npeaBapuTenbHO YCTAaHOBUB
Warbbl No3.8. bonTbl
3aKpyTnTe Ha 1-2 oboporTa.
3aKkpenuTe pyy4yKku nos.3 n
no3.4 K 60KOBbIM CTOMKaM
no3.1 c NnomoLbio pbiM-raek
no3.7 1 BUHTOB Mo3. 6. BUHTbI
3aKpyTnTe Ha 1-2 oboporTa..

LLUAT Ne4

OpeHbTe ocTaBLUMECA FPUNCHI
no3.10 Ha KaXXAayko py4yKy nos.3
M N03.4 Kak NOKa3aHO Ha puc.
3akpytTuTe BCe 6ONTbI U BUHTDI
0,0 ynopa.




DOSKOT

LLAT Ne5

Mosecbte MPOP®ECCUOHAN
Ha LWBEACKYI CTEHKY U
HaYMHaNTe 3aHUMaATbCA
cnoptom!

BHumaHue!!l Harpy3ska Ha
TpeHa)ep A0/IXKHA bbITb
paBHOMEpPHOI BO
usbexkaHue nepekoca
u3penua u nocneayrouLero
CpbiBa C NepeKNaguHbl
LWBEACKOU CTEHKWN.



